Тест по физике № 11 
Часть А   
А1. На рисунке представлен график зависимости пройденного пути      S, м
       от времени. Скорость тела в момент времени t=2 с равна
1)  2 м/с       2) 3 м/с       3) 6 м/с         4) 18 м/с
А2. При равномерном движении по окружности                                              6
1) Направление скорости не меняется

2) Модуль и направление скорости не меняется

3) Модуль и направление скорости непрерывно меняется

4) Ускорение постоянно и равно 0                                                                                 3               t,с
А3. Тело свободно падает без начальной скорости. Через 10 с его скорость будет равна

1) 1 м/с       2)  5 м/с       3) 10 м/с        4) 100 м/с
А4. Земля притягивает к себе Луну с силой F1. Луна притягивает к себе Землю с силой F2
1) F2=F1      2) F2>F1       3) F2<F1          4) F2<<F1    
А5. Мальчик массой 50 кг бежит со скоростью 18 км/ч.  Импульс мальчика равен

1) 2,8 кг м/с      2) 10 кг м/с      3) 250 кг м/с      4) 500 кг м/с      

А6. Ложка, опущенная в стакан с горячим чаем, нагрелась. Основным видом теплопередачи при этом  является                                                                                                   
1) Теплопроводность

2) Конвекция                                                                                        I,А                     
3) Излучение                                          




            3                                                                                   
4) Все три вида теплопередачи вносят одинаковый вклад    


          2                                                                                        А7. На рисунке приведены графики зависимости силы тока I в                                                       
       металлических проводниках от  напряжения U. 





     1
       Электрическое сопротивление наименьшее у проводника

1) 1            2) 2               3) 3                                                                                                                         4) у всех проводников сопротивления одинаковы                                                                          U,В
А8. Магнитное поле действует на 
1) мелкие кусочки бумаги

2) движущиеся заряженные частицы

3) легкую железную проволоку

4) заряженную эбонитовую палочку
А9. Угол между падающим и отраженным лучами равен 40°. Угол падения луча на плоское зеркало равен

1) 20°        2) 40°         3) 80°        4) 90°
А10. Параллельные лучи, падающие на вогнутую поверхность линзы

1) преломляясь, расходятся

2) преломляясь, сходятся

3) преломляясь, изменяют направление на противоположное

4) не изменяют своего направления

Часть В

В1. Равнодействующая сил, приложенных к телу под углом 90° друг к другу, равна 50 Н. Одна из         действующих сил равна 40 Н. Вторая сила равна….
В2. Электрический утюг включен в сеть с напряжением 220 В. Сопротивление нагревательного элемента утюга равно 44 Ом. Сила тока в нагревательном элементе (в А) равна……
В3. При нагревании куска бронзы массой 2 кг на 20°С затрачено 7600 Дж энергии. Удельная теплоемкость бронзы (в Дж/кг°С) равна….

           Часть С

С1. Санки скатились с горы длиной 36 м за 1 мин. Ускорение, с которым двигались санки (в см/с2), равно….
С2. Под действием силы 50 Н вагонетка массой 400 г движется с ускорением 0,1 м/с2. Сила сопротивления (в Н) равна…
Тест по физике № 12 
Часть А   

А1. На рисунке представлен график зависимости пройденного пути      S, м
       от времени. Скорость тела в момент времени t=3 с равна

1) 2,5 м/с       2) 3,3 м/с       3) 5 м/с         4) 30 м/с
А2. При равноускоренном прямолинейном движении                                  10
1) Направление скорости не меняется

2) Модуль и направление скорости не меняется

3) направление скорости непрерывно меняется

4) Ускорение постоянно и не равно 0                                                                                 4               t,с
А3. Скорость свободно падающего тела равна 10 м/с через 

1) 1 с       2)  5 с       3) 10 с        4) 100 с
А4. Лошадь тянет телегу. Лошадь действует на телегу с силой F1. При равномерном движении телега  действует на лошадь с силой 
1) F2<F1          2) F2=F1      3) F2>F1       4) F2<<F1    
А5. Автомобиль  массой 1 т движется со скоростью 36 км/ч.  Импульс автомобиля равен

1) 36 кг м/с      2) 5∙104 кг м/с      3) 3,6∙104 кг м/с      4) 104 кг м/с      

А6. При нагревании воды в кастрюле на плите основным видом теплопередачи является                                                                                                   
1) Теплопроводность

2) Конвекция                                                                                        I,А                     

3) Излучение                                          




            3                                                                                   

4) Все три вида теплопередачи вносят одинаковый вклад    


          2                                                                                        А7. На рисунке приведены графики зависимости силы тока I в                                                       

       металлических проводниках от  напряжения U. 





     1

       Электрическое сопротивление наименьшее у проводника

1) 1            2) 2               3) 3                                                                                                                         4) у всех проводников сопротивления одинаковы                                                                          U,В
А8. Магнитное поле действует на 

1) Внесенную в него электрическую лампочку
2) Легкую медную проволоку
3) Проволочное кольцо, по которому течет ток
4) заряженную стеклянную палочку
А9. Угол между падающим и отраженным лучами равен 120°. Угол отражения луча равен

1) 30°        2) 60°         3) 90°        4) 120°
А10. Оптическая сила линз в очках равна – 4 дптр. Эти очки
1) Исправляют дальнозоркость, их фокусное расстояние 2 м
2) Исправляют близорукость, их фокусное расстояние 2 м

3) Исправляют дальнозоркость, их фокусное расстояние 0,5 м

4) Исправляют близорукость, их фокусное расстояние 0,25 м

Часть В

В1. Равнодействующая сил, приложенных к телу под углом 90° друг к другу, равна 50 Н. Одна из         действующих сил равна 30 Н. Вторая сила равна….

В2. Сопротивление спирали электрической плитки равно 40 Ом. Сила тока в ней 2 А. Спираль находится под напряжением ……В.
В3. На нагревание железной детали от 20°С до 220°С затрачено 92 кДж тепла. Масса детали (в кг) равна….Удельная теплоемкость железа 460 Дж/кг°С.
           Часть С

С1. Поезд проходит 1260 м за 1 мин., замедляя ход с ускорением 1,5 м/с2. Начальная скорость поезда (в м/с) равна….

С2. Подъемный кран поднимает плиту массой 500 кг. Её вес при этом равен 6000 Н. Ускорение плиты (в м/с2) равно…
Тест по физике № 13

Часть А   

А1. На рисунке представлен график зависимости пройденного пути      S, м
       от времени. Скорость тела в момент времени t=2 с равна

1) 50 м/с       2) 5 м/с       3) 2,5 м/с         4) 2 м/с
А2. При равномерном прямолинейном движении                                  10

1) Направление скорости не меняется

2) Модуль и направление скорости не меняется

3) направление скорости непрерывно меняется

4) Ускорение постоянно и не равно 0                                                                              5               t,с
А3. Тело свободно падает без начальной скорости. Через 5 с его скорость будет равна 

1) 1 м/с       2)  5 м/с              3) 50 м/с               4) 100 м/с       
А4. На тело массы m со стороны Земли, масса которой М. действует сила mg. На Землю со стороны этого тела действует сила 
1) 0             2) - mg               3) Мg                  4) mg
А5. Тело  массой 60 кг движется со скоростью 72 км/ч. Импульс тела равен

1) 600 кг м/с      2) 4320 кг м/с      3) 250 кг м/с      4) 1200 кг м/с      

А6. Не сопровождается переносом вещества
1) Теплопроводность

2) Конвекция                                                                                        I,А                     

3) Излучение                                          




            3                                                                                   

4) Излучение и теплопроводность    


          2                                                                                        А7. На рисунке приведены графики зависимости силы тока I в                                                       

       металлических проводниках от  напряжения U. 





     1

       Электрическое сопротивление наименьшее у проводника

1) 1            2) 2               3) 3                                                                                                                         4) у всех проводников сопротивления одинаковы                                                                          U,В
А8. Магнитное поле можно обнаружить по его действию на 

1) Магнитную стрелку
2) Наэлектризованную стеклянную палочку
3) Наэлектризованную эбонитовую палочку

4) Моток проволоки
А9. Угол между падающим и отраженным лучами равен 90°. Угол падения луча на плоское зеркало равен
2) 0°        2) 30°         3) 45°        4) 60°
А10. Оптическая система глаз приспосабливается к рассмотрению предметов, находящихся на разном расстоянии, за счет
5) Дополнительного освещения
6) Изменения кривизны хрусталика
7) Приближения и удаления предметов
8) Световых раздражений
Часть В

В1. Равнодействующая двух сил, приложенных к телу под углом 120° друг к другу, равна 50 Н. Действующие силы равны….

В2. В спирали электроплитки сила тока 3 А при напряжении 200 В. За 5 с электроплитка выделит количество теплоты (в кДж ), равное….
В3. Стальное сверло массой 100 г при работе нагрелось от 15°С до 115°С.  Удельная теплоемкость стали 500 Дж/кг°С. Внутренняя энергия сверла изменилась на .... кДж.
           Часть С

С1. Поезд массой 3000 т движется прямолинейно с ускорением 0,05 м/с2. Сила сопротивления равна 300 кН. Сила тяги электровоза (в кН) равна….

С2. Автомобиль массой 5 т проходит по выпуклому мосту со скоростью 36 км/ч. Радиус кривизны моста 100 м. Вес автомобиля в верхней точке (в кН) равен…
